

01 疫情将俄勒冈州公设辩护系统推向崩溃边缘

俄勒冈州的公设辩护体系多年来一直存在漏洞，而新冠疫情大流行后的案件积压进一步暴露出令人震惊的司法隐患。在这个以社会公正著称的州，这些疏漏正影响着被告和犯罪受害者的生活。

美联社报道，公设辩护律师的严重短缺意味着，至少有数百名低收入刑事被告没有法律代表，在重罪案件中，他们可能会被关进监狱长达数年。仅在波特兰（Portland）地区，法官们就驳回了近40起案件，其中包括一起涉及勒死和其他重罪的家庭暴力案件。法官们还威胁称，州公设辩护律师办公室未能指派律师出庭，可能会因藐视法庭获罪。

俄勒冈州每周会发出一份没有律师代表的被告名单，向私人律师寻求帮助。记录显示，一些被告因被控强奸、鸡奸、性侵儿童或谋杀未遂在没有律师的情况下被监禁数月。与此同时，针对未被羁押者的法庭

诉讼一再推后，让被告处于进退两难的境地，法庭也不得安宁。

“我们不知所措。大流行性令所有问题暴露出来，我们的资源资金均严重短缺，疫情只是压死骆驼的最后一根稻草。”波特兰大型非盈利公设辩护律师组织“大都会公设律师”（Metropolitan Public Defender）的执行理事卡尔·麦克弗森（Carl Macpherson）说，“很明显，我们已经崩溃了。如果每个律师手头都有130起重罪案件悬而未决，他们就无法完成工作。”

此前，公设辩护律师就已发出警告称，早在大流行之前，这个体系已处于崩溃边缘。2019年，一些律师甚至在州议会大厦外抗议，要求提高工资，减少案件积压，但议员没有采取行动，几个月后，新冠疫情导致法院关停。

俄勒冈州美国公民自由联盟（Oregon American Civil Liberties Union）的法律主管

凯利·西蒙（Kelly Simon）表示，现在，“我们眼睁睁看着”这个体系“垮掉了”。该联盟正在密切关注事态发展，有可能就此提起诉讼。

麦克弗森估计，目前全州大约有500名被告没有公设辩护律师，而这一数字可能被严重低估。

“如果你没有律师，那么你的宪法权利从一开始就受到了侵犯。”他说，“但如果现实是没有律师可委任，他们又能怎么办呢？”

俄勒冈州的危机虽然极端，却反映了全美范围内公设辩护体系的困境。法院试图用公设辩护系统处理大量积压的刑事案件，而该系统长期以来资金短缺，人员不足。从新英格兰地区到新墨西哥，再到威斯康星州，在案件累积和律师离职的冲击下，各州都在努力维持公设辩护服务的正常运行。

在美国公民自由联盟提起诉讼后，缅因州议员本月拨出近100万美元，聘请该州首批5名公设辩护律师，重点处理乡村地区的积压案件。到目前为止，缅因州仍完全依赖与私人律师签订的合同缓解公设辩护体系的阵痛，而许多偏远地区仍缺乏合格的律师来完成这项工作。

在新墨西哥州，最近的一份报告发现，该州缺少600名全职公设辩护人。今年3月，新罕布什尔州的州议员批准拨款200多万美元，提高该州公设辩护律师的工资。该州约有800名被告没有律师代表。该州司法委员会表示，由于低薪和过大工作量，30多名公案辩护律师在2021财年辞职。

在威斯康星州，公设辩护律师的起薪是每小时27美元，全州范围内有60个律师职位空缺。根据当地政府统计，此前签订合约的私人律师中也有1/3退出了公设辩护系统。

美国干旱 湖水干涸沉船显现

5月10日，内华达州米德湖国家游乐区，当地面临干旱，湖水干涸，土地皴裂，原本沉没的渔船显现出来。

一场严重的干旱使得内华达州的湖泊水位大幅下降，在全美最大水库米德湖国家游乐区，当地面临干旱，湖水干涸，土地皴裂。

米德湖是美国最大的水库，其水位目前已经下降到历史最低点。

02 内布拉斯加州长候选人受性侵指控

内布拉斯加州州长初选将于周二（10日）拉开序幕，共和党候选人查尔斯·赫伯斯特（Charles Herbster）却因争议处于舆论风暴中心。此前，有8名女性指控赫伯斯特性侵，而前总统特朗普选择为他站台。

CNN报道，即便如此，在受访的50多位选民中，许多人都对赫伯斯特“感受复杂”，其中大多数是共和党人。59岁的丽莎·凯查姆（Lisa Ketcham）就是其中之一。她表示，她对这些指控感到担忧，但不论是性侵嫌疑或是特朗普的背书都不会作为她投票时的参考因素。

据《内布拉斯加州观察报》（Nebraska Examiner）今年4月中旬报道，有7名女性自称在政治活动或选美比赛中遭赫伯斯特猥亵，另有一名女性指控赫伯斯特强吻，这8项指控均已得到目击者或其他知情人士的证实。这些报道令内布拉斯加州共和党人的

初选前路渺茫，该州现任州长是共和党人皮特·里基茨（Pete Ricketts），他任期已满。

在这个共和党占多数的州，州长初选已形成三足鼎立之势：除赫伯斯特外，获里基茨支持的农场主、内布拉斯加州立大学（University of Nebraska）校务董事会成员吉姆·皮伦（Jim Pillen），以及州参议员布雷特·林德斯特伦（Brett Lindstrom）都是有力的竞争对手。本月（5月）早些时候，特朗普前往内布拉斯加为赫伯斯特拉票，并在一场集会上驳斥了他的性侵指控。此前接受CNN采访时，赫伯斯特也驳斥了这些指控，称其为“出于政治目的的刻意诽谤”。

“他们对特朗普就是这样做的。布雷特·卡瓦诺（Brett Kavanaugh）也有同样的遭遇。”赫伯斯特此言指对前总统和现任最高法院法官的性侵指控。

赫伯斯特对这些指控的激烈否认，他在

竞选广告中针对指控他的人，他迅速对这些女性提起诉讼，以及他显然不愿反思自己过去与女性的互动可能对她们造成不适，这一切都令人想起，特朗普在2016年竞选期间是如何毫无歉意地应对类似指控。多年后，特朗普将自己塑造成“受害者”，在他看来，性骚扰指控是对男性的攻击。

依照特朗普的策略故技重施的赫伯斯特似乎经受住了这些考验。在最近几天对内布拉斯加州选民的采访中，几乎没有证据表明，赫伯斯特涉嫌不当性行为将左右选民的观念。

来自奥马哈（Omaha）的凯查姆表示，她计划对赫伯斯特进行“深入了解”，“看他能为内布拉斯加州做些什么”。尽管如此，她仍希望看到这些女性的指控得以进行更深入的调查：“如果赫伯斯特想拥有影响力，他就需要澄清这些指控。”

另一方面，对选民的采访显示出，州长里基茨对皮伦的支持最终可能比特朗普的背书更有分量。尽管特朗普在2020年大选中以58%比39%的支持率拿下内布拉斯加州，击败现任总统拜登，且特朗普在共和党选民中仍然非常受欢迎，但里基茨一直积极打压赫伯斯特，称他是一个长期的政治对手，没有资格担任州长。

该州的许多选民表示支持皮伦，部分原因在于里基茨对他的信任和这位候选人对经济问题的关注。也有选民更加支持负面新闻较少的林德斯特伦。一位选民称，在内布拉斯加面临紧迫的经济问题，如通货膨胀的时候，他们已对“诽谤和中伤”疲惫不堪。

“世界问题影响着我们，汽油涨价，农产品涨价，化肥涨价。农民买不起化肥，而我们是一个农业社区。”64岁的共和党人维姬·埃文（Vicky Ewin）说，“农民们正在受苦。”

03 用竞选资金去洛杉矶惹质疑

纽约市长亚当斯周五对其3天的洛杉矶之行进行了辩解。他说，他正努力把商机吸引回纽约市。而民调显示，纽约人不满其遏制暴力犯罪的努力。亚当斯则表示，民调总是忽高忽低，最终他会让纽约焕然一新。

根据纽约邮报报道，亚当斯指出，他离开纽约是他工作的一部分，向美国其他城市的市长学校如何吸引并留住商机。他表示，想让纽约成为生命科学、网络安全、比特币、区块链的中心，就必须去了解其他城市在做什么。但是，当被追问为什么用他竞选的资金支付这次旅行费用时，亚当斯拒绝回答。

亚当斯表示，这是自己必须做的事，就像其他城市的市长所做的那样。那些市长

来纽约，鼓励企业去他们的城市，他们从纽约学到很多东西。他说，如果别人来纽约抢走我们的生意，自己还是坐在家，那是个大错。他要去世界各地向人们展示纽约的产品。

亚当斯在洛杉矶参加了米尔肯研究所（Milken Institute）举办的金融科技讨论会，他是参加者中唯一的民选官员。他还与喜剧演员戴夫·查普尔（Dave Chappelle）一起参加了一个时髦的晚会。

一位市议员民选官员表示，亚当斯此行的来回机票、两天酒店费用都是从2025年竞选资金中支出。当被问及亚当斯是否带了政府工作人员，以及他是否也用竞选资金支

付他们的机票和住宿时，这名官员不予置评。此人还说，亚当斯可以用竞选资金支付结合政府和竞选活动的旅行。

亚当斯不在纽约期间，周三，昆尼皮亚克大学（Quinnipiac University）公布的民调显示，53%的选民不相信他能控制枪支暴力，而43%的选民表示，他们对他的能力有一定的信心。他的总体支持率从2月份调查的46%下降到43%。

相反，亚当斯指出，周五公布的一项独立民调为他的工作表现描绘了一幅更美好的画面，尽管该分析调查的是三州民众的意见，而不是亚当斯所代表的五个行政区的民众意见。

该调查询问了纽约市、长岛、中哈德逊河谷、中下哈德逊河谷、新泽西州北部和康州南部的民众，他们是否认同他们的政治领导人，纽约州长霍楚、新泽西州长墨菲获得66%的支持率，亚当斯为59%。

亚当斯表示，民调总是忽高忽低的。那些在竞选中跟他的人，会听到了三件事：集中注意力、不分心、埋头苦干。他上任还不到六个月。因此，在这六个月里，将会是一个过山车。但最终，我们会让纽约这座城市焕然一新。